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Sas László 
1937-ben született Budapesten

Vegyészmérnöki oklevelének száma: 14/1965.

1956-ban a Vörös Csillag traktorgyár öntödei laboratóriumába helyezkedett el, eleinte la-
boránsként, majd technikusként dolgozott. A gyár acél- és vasöntödével rendelkezett, eze-
ket kellett kiszolgálni. A laborban felmerülő összes munkában részt vett. A labor három 
műszakban működött. Két elektrokemencében folyt a termelés és az acélgyártáshoz tudni 
kellett a szén, mangán és kéntartalmat, ezeket vizsgálta. A vizsgálati mintát csőpostával 
küldték fel, és a laborban az elemzést tíz percen belül kellett elvégezni. Kidolgozott egy 
eljárást, foszfor, szilícium, mangán fotometrikus vizsgálatára, melyet beadott újításnak, 
ezért 5000 forintot kapott, és elnyerte a vállalat Ifjú technikusa címet. A diploma meg-
szerzése után 1965-ben munkahelyet váltott, a Bőripari Vállalat cserzőanyag gyár rostmű-
bőr gyárába került vegyészmérnöki beosztásba. A telepvezető határozta meg a feladatait. 
Elvégezte a tűzrendészeti előadói tanfolyamot. A sok feladata mellett megbízták a rostmű-
bőr gyár tűzrendészeti előadói feladatainak ellátásával. 1971-ben a Bőripari Vállalat veze-
tő tűzrendésze lett. 1972-ben a Duna Cipőgyár laboratóriumába helyezkedett el vegyész-
mérnöki beosztásban. 1973-ban a Villamos Berendezés készülékművek, akkumulátor és 
szárazelem gyárában osztályvezetőként, 1974-ben a Műszéntermelő Vállalatnál techno-
lógusként, majd fejlesztőmérnökként dolgozott. Volt egy jelentősebb újítása grafitlapok 
gyártására, amelyért 25000 forintot kapott. Fejlesztőmérnökként több új termék gyártá-
sában vett részt. 1985-ben a Központi Bányászat Fejlesztési Intézet Bányabiztonsági osz-
tályára ment dolgozni, mint tudományos munkatárs, egészen addig, míg meg nem szűnt 
az intézet. Itt a tudományos munkatársaknál elvárás volt a 800 OOO forint éves bevétel. 
Ezután az osztályvezetője kft-jében dolgozott nyugdíjazásáig.

Az Egyetem Szenátusa aranydiploma adományozásával ismerte el értékes mérnöki 
tevékenységét.


